
 

 SEND Parent Voice Questionnaire 2021-22 

 

 

All parents with children on our SEND register were asked to 

complete our SEND Pupil voice. We provided an electronic copy 

of the survey which was personally emailed to all parents of 

children with SEND. At the time of sending, we had a total 

of 25 children on our SEND Register which equates to 11.7% 

of the children in the school. We received a total of 9 

responses. This is a higher response rate than in previous 

years.  
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Conclusions: 

Overall, the response was extremely positive.  Parents 

felts that the school SENDCO was approachable and 

supportive and felt that their children felt safe and 

happy in school.  They stated that provision had 

improved over the last 12 months, however staffing 

issues were identified as an issue for interventions 

not always taking place.  The biggest takeaway from 

this survey was that parents were not fully aware 

of the information available to them on the school 

website. 

Actions: 

• Ensure parents are aware of the information 

available on the school website – add 

information to the school newsletter to highlight 

this 

 

• Create a termly SEND newsletter 

 

• Share details of pastoral support including 

nurture room and calm room once up and 

running 

 

• Continue parent coffee events with specific 

speakers and subject areas 

 

 

• Ensure that parents are contributing to 

personalised learning plans 

 


